INSTALRED CIA.LTDA.

INSTALRED CIA. LTDA

RUC: 1792468841001

Para: Señores Accionistas de INSTALRED CIA. LTDA.

De: Alexandra Reinozo Cuesta- Representante Legal

ANTECEDENTES

De conformidad con lo dispuesto en la Ley y el Estatuto Social de la Compañía, en mi calidad de Gerente General y Representante Legal, presento a su consideración el informe correspondiente al ejercicio económico 2015

Los procesos implementados durante el ejercicio económico 2015 fundamentalmente se orientaron a mejorar la cobertura de los servicios que ofrece Instalred en el Sector Público, seguiremos trabajando a fin de expandir los servicios y equipos hacia el Sector Privado, es necesario fortalecer el equipo profesional con el que cuenta la Compañía, especialmente en el área de ventas.

Todas las disposiciones de la Junta General de Instalred Cia. Ltda. se cumplieron en forma oportuna.

INSTALRED CIA. LTDA. Presentó sus estados financieros con observancia de las NIFF, de acuerdo a la resolución No. 08.G. DSC.010. que establece la aplicación obligatoria de las Normas Internacionales de Información Financiera NIFF, por parte de las compañías y entes sujetos de control y vigilancia de la Superintendencia de Compañías.

Durante el ejercicio objeto del presente informe no se han presentado hechos extraordinarios que ameriten ser informados.

Análisis de Resultados del Ejercicio Económico 2015:

DENOMINACION	VALOR US\$
INGRESOS	738,904,16
COSTO DE VENTAS	532.575,23
UTILIDAD EN VENTAS	206,328,93
GASTOS DE VENTAS	197.669,14
UTILIDAD DEL EJERCICIO	8,659,79

INSTALRED CIA.LTDA.

Agradezco a la Junta General por el apoyo brindado en la gestión correspondiente al período 2015, lo cual me compromete a seguir trabajando a fin de cumplir con los objetivos lanteados para el siguiente año y por sobre todo el desarrollo de la Compañía, en todos sus ámbitos.

Atentamente,

Alexandra Reinozo Cuesta

Gerente General